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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. december 3-án 

(kedden) megtartott Médiatanács ülésről 
készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-16. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-16. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-16. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-16. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-16. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-16. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-16. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-16. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-16. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-16. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen vannak 

• Jenik Péter bírálóbizottsági elnök (1. pontnál) 

• dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1. pontnál) 
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Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 20 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag egyéb, hivatalos elfoglaltsága miatt 

nem vett részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 

857/2024. (XII. 3.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 

MTVA-71/2024. A Médiatanács által meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik 

fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 

557/2024. A Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 

2024. július 29-én megindított pályázati eljárásban nyertes pályázóval, a Zselici Forrás Kft.-vel történő 

hatósági szerződéskötés érdekében indult eljárás lezárása 

558/2024. A Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés szerinti kérelme a 

Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz rádiós médiaszolgáltatási jogosultság 

vonatkozásában 

559/2024. A KUN-MÉDIA Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés szerinti kérelme a Karcag 88,0 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

560/2024. Kereskedelmi jellegű földfelszíni rádiós médiaszolgáltatási jogosultságok hatósági 

szerződéseinek hivatalbóli módosítása az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján III. 

561/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

augusztus 9-én 18:45 és 19:55 óra között sugárzott „Tények Plusz (198. rész)” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések megsértése] – előzmény: 487/2024. számú 

előterjesztés 

562/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

augusztus 24-én 15:40:33-17:48:59 között sugárzott „Last Vegas” című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának megsértése] – 

előzmény: 475/2024. számú előterjesztés 

563/2024. A Rádió 8 Körmend Kft. által üzemeltetett Körmend 99,8 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Körmend FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. 

július 22-28. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 490/2024. számú előterjesztés 

566/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + 

Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 14-én 06:00 és 10:00 óra között sugárzott 

„Balázsék” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) bekezdésében foglalt 

rendelkezés érvényesülésének vizsgálata és az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglaltak vélelmezett 

megsértése] 

564/2024. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. 

október 14-20. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
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565/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. október 9-én 17:58:32-17:59:15 óra között közzétett kereskedelmi 

közlemény bejelentés alapján történő vizsgálata [a reklámszabályok és a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

T-12/2024. A Dr. F. Z. által az MN/14226-8/2024. számú hivatali végzéssel szemben benyújtott 

fellebbezés elbírálása 

E-138/2024. A kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatók 2024. IV. negyedévi médiaszolgáltatási 

díjfizetési kötelezettségének teljesítése 

E-135/2024. A román CONSILIUL NATIONAL AL AUDIOVIZUALULUI, az SC CEE BROADCASTING 

CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett Moziverzum állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 

2024. szeptember 4-én 21 órai kezdettel sugárzott „Annabelle 2 – A teremtés” című műsorszámmal 

kapcsolatos tájékoztató levele 

E-136/2024. A cseh joghatóság alá tartozó AMC NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. 

médiaszolgáltató által üzemeltetett AMC TV (Hungary) állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. 

július 25-i adásnapján, a 21 óra és 22 óra 50 perc között közreadott „X-akták: Hinni akarok” című 

műsorszám alatt közzétett reklámblokkok bejelentés alapján történő vizsgálata 

E-137/2024. A román CONSILIUL NATIONAL AL AUDIOVIZUALULUI médiahatóságnak az SC CEE 

BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű lineáris 

audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. augusztus 23-án 21:00:10 órai kezdettel sugárzott „John 

Wick – 2. felvonás” című műsorszámmal kapcsolatos tájékoztató levele 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-71/2024. A Médiatanács által meghirdetett 
TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában 
beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 

Jenik Péter ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata 

mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 858/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójából az alábbi, 

valamely érvényességi feltételnek nem megfelelő pályázatot kizárja: 
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iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-…/2024. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

81 VÁROS-KÉP NONPROFIT Kft. 
Nyíregyházi  

Városi Televízió 
Szieszta 

2. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a „közéleti 

magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, 

elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket és ütemezést – az alábbi pályázatokat támogatja, 

és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 

iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-.../2024. 

a kedvezményezett  

neve 

a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

a megítélt  

támogatás  

(Ft) 

62 CITY TV Kft. CITY TV 
MIT HOL  

HOGYAN? 

közéleti  

magazin 
3.120.000 

65 Mátyus Lajos 
SOLTVADKERTI  

TV 

VADKERTI  

KRÓNIKA 

közéleti  

magazin 
3.120.000 

68 IRÁNY Média 2012 Kft. IRÁNY TV Közélet 
közéleti  

magazin 
3.120.000 

73 

KISTELEK VÁROS  

MŰVELŐDÉSÉÉRT ÉS  

SPORTÉLETÉÉRT  

KÖZHASZNÚ  

KÖZALAPÍTVÁNY 

Kisteleki Városi  

Televízió 
Heti Mozaik 

közéleti  

magazin 
3.120.000 

80 Sárvári Média Nonprofit Kft. Sárvári Televízió Hírek Hétkor 
közéleti  

magazin 
2.940.000 

5 db „közéleti magazin” kategóriában összesen: 15.420.000 Ft 

3. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a 

„hírműsor” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, 

elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket és ütemezést – az alábbi pályázatokat támogatja, 

és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 



 

5 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-…/2024. 

a kedvezményezett  

neve 

a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

a megítélt  

támogatás  

(Ft) 

61 
AGORA Savaria  

Nonprofit Kft. 

Szombathelyi  

Televízió 
Híradó hírműsor 9.360.000 

63 Veszprém TV Kft. Veszprém TV HÍRADÁS hírműsor 9.840.000 

66 GYULA TV Kft. Gyula TV Híradó hírműsor 9.360.000 

69 
KANIZSA MÉDIAHÁZ  

Nonprofit Kft. 
Kanizsa TV Híradó hírműsor 9.480.000 

71 Szolnok TV Zrt. Szolnok Televízió AKTUÁLIS hírműsor 9.960.000 

72 

DIGI  

COMMUNICATION  

SRL 

SOVIDEK HD HÍRADÓ hírműsor 10.230.000 

74 PENGŐ FERENC 
KARCAG  

TELEVÍZIÓ 

NAGYKUNSÁGI  

HÍRADÓ 
hírműsor 9.146.000 

75 Budakalászi Média Kft. TV Budakalász Budakalász Ma hírműsor 10.000.000 

77 
Kecskeméti Televízió  

Nonprofit Kft. 

Kecskeméti  

Televízió 
Hírös Hírek hírműsor 9.400.000 

78 Hegyvidék Média Kft. 
Hegyvidék  

Televízió 
Budai Híradó hírműsor 10.240.000 

10 db „hírműsor” kategóriában összesen: 97.016.000 Ft 

4. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a „kulturális 

magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, 

elfogadva az abban rögzített értékeket, összegeket és ütemezést – az alábbi pályázatokat támogatja, 

és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 

iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-.../2024. 

a kedvezményezett  

neve 

a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

a megítélt  

támogatás  

(Ft) 

64 MEDIA SOLUTIONS Kft. Somogy TV Mottó 
kulturális  

magazin 
2.080.000 

67 GYULA TV Kft. Gyula TV Értékőrző 
kulturális  

magazin 
2.080.000 
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iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-.../2024. 

a kedvezményezett  

neve 

a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

a megítélt  

támogatás  

(Ft) 

70 
Szentendrei  

Médiaközpont Kft. 
TV Szentendre Művészváros 

kulturális  

magazin 
2.080.000 

76 

Szegedi Rendezvény-  

és Médiaközpont  

Nonprofit Kft. 

Szeged Televízió KÖRÚT 
kulturális  

magazin 
1.840.000 

79 ÉK-TV Kft. Pannon Televízió Pécsi Kör 
kulturális  

magazin 
2.080.000 

5 db „kulturális magazin” kategóriában összesen: 10.160.000 Ft 

5. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a 

„hírműsor” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján – az 

alábbi pályázatot tartalmi ok miatt nem részesíti támogatásban: 

iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-…/2024. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

82 Ipoly Média Kft. Ipoly Televízió Híradó hírműsor 

6. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a „kulturális 

magazin” kategóriában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján – az 

alábbi pályázatot tartalmi ok miatt nem részesíti támogatásban: 

iktatószám: MA- 

TVÁLLANDÓ 

2024-…/2024. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

az állandó  

műsor címe 

az állandó  

műsor  

típusa 

83 Zemplén Médiacentrum Kft. Zemplén TV Mecénás 
kulturális  

magazin 

7. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulójában a 

bírálóbizottság maradék keretösszegre vonatkozó javaslatát elfogadva 14.898.849 Ft-tal növeli a 

TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás negyedik fordulójában kiosztható keretösszeget. 
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8. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 164/2024. (III. 5.) számú döntésével a 

televíziós közéleti magazinműsor, illetve televíziós hírműsor és kulturális magazinműsor készítésének 

támogatására meghirdetett TVÁLLANDÓ2024 pályázati eljárás harmadik fordulóját lezárja. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Iroda 

vezetőjét, hogy 

a) 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

b) 5 napon belül a pályázati eljárás harmadik fordulójának eredményéről szóló közleményt az 

Alap honlapján hozza nyilvánosságra,  

c) az ÁPF 14.4. pontja szerinti pályázati díj túlfizetés esetén a túlfizetés összegének 

visszatérítéséről 20 banki napon belül intézkedjen, 

d) a bírálóbizottság tagjait értesítse a Médiatanács döntéséről, és a megbízási díjak átutalásáról 

határidőben intézkedjen. 

a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2024. november 15-én kelt ajánlása 

2. 557/2024. A Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. július 29-én 
megindított pályázati eljárásban nyertes pályázóval, a Zselici 
Forrás Kft.-vel történő hatósági szerződéskötés érdekében 
indult eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 859/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. február 21. napjától történő használatára a 2024. 

július 29-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban a 835/2024. (XI. 19.) 

számú határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az Zselici Forrás Kft., és 

22604-4/2024. iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 

63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 3.1.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletében 

foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi a Zselici Forrás Kft.-vel a 2024. 

szeptember 9-én benyújtott pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően a Kaposvár 91,2 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használata tekintetében. 

3. 558/2024. A Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. Mttv. 
65. § (11) bekezdés szerinti kérelme a Szentgotthárd 106,6 
MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultság vonatkozásában 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 860/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács a Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. november 22-én érkezett kérelmére 

az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval 2025. 

január 2. napjától 2025. március 2. napjáig tartó időtartamra a Szentgotthárd 106,6 MHz + 

Felsőszölnök 97,7 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára, az előterjesztés mellékletét 

képező ideiglenes hatósági szerződésben foglaltak szerint. 

4. 559/2024. A KUN-MÉDIA Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés 
szerinti kérelme a Karcag 88,0 MHz rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 861/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács a KUN-MÉDIA Kft. 2024. november 23-án érkezett, majd 2024. november 27-én 

kiegészített kérelmére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 

médiaszolgáltatóval 2024. december 21. napjától 2025. február 18. napjáig tartó időtartamra a Karcag 

88,0 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára, az előterjesztés mellékletét képező 

ideiglenes hatósági szerződésben foglaltak szerint. 

5. 560/2024. Kereskedelmi jellegű földfelszíni rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságok hatósági szerződéseinek 
hivatalbóli módosítása az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 
III. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 862/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a "VIACOM" Kft. médiaszolgáltató Karcag 93,8 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási 

díjának összegét, és ennek megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági 

szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 863/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Best Radio Kft. médiaszolgáltató Miskolc 101,6 MHz + Kazincbarcika 

95,9 MHz + Ózd 99,5 MHz + Tiszaújváros 89,6 MHz rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára 

vonatkozó hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási díjának összegét, és ennek 

megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítását 2025. január 

1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  
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A Médiatanács 864/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató Zalaegerszeg 95,8 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási 

díjának összegét, és ennek megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági 

szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 865/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. médiaszolgáltató Zalaegerszeg 

95,1 MHz rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében rögzített 

médiaszolgáltatási díjának összegét, és ennek megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató 

hatósági szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 866/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató Szombathely 97,7 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási 

díjának összegét, és ennek megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági 

szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 867/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Favorit Masters Kft. médiaszolgáltató Veszprém 103,1 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási 

díjának összegét, és ennek megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági 

szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 868/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja a Megafon Rádió Kft. médiaszolgáltató Balassagyarmat 95,7 MHz + Vác 

91,9 MHz rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésében a Vác 

91,9 MHz vételkörzet tekintetében rögzített médiaszolgáltatási díjának összegét, és ennek 

megfelelően kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítását 2025. január 

1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

A Médiatanács 869/2024. (XII. 3.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint az Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 

hivatalból felülvizsgálja az ECHO PENISOLA Kft. médiaszolgáltató Kecskemét 96,5 MHz + 
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Nagykőrös 93,6 MHz + Csongrád 87,6 MHz rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó 

hatósági szerződésében rögzített médiaszolgáltatási díjának összegét, és ennek megfelelően 

kezdeményezi a médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítását 2025. január 1. napjától. 

2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt a döntésének végrehajtásával.  

6. 561/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 9-én 
18:45 és 19:55 óra között sugárzott „Tények Plusz (198. 
rész)” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a 
klasszifikációs rendelkezések megsértése] – előzmény: 
487/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 870/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a TV2 Zrt. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett TV2 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 9-én 18:45 és 19:55 óra között sugárzott 

„Tények Plusz (198. rész)” című műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Mttv. 9. § 

(5) bekezdését és a 10. § (1) bekezdés c) pontját, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) 

bekezdésének a) pontja alapján 3.250.000 Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) bekezdése 

alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 125.000 Ft bírság megfizetésére kötelezi. 

A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a TV2 Zrt. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett 

− Tények.HU megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 9-én 

közzétett „Tények Plusz adás, 2024. augusztus 9., péntek”, valamint a 

− TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 9-én 

közzétett „Tények Plusz adás, 2024. augusztus 9., péntek” című és a 2024. augusztus 9-én 

közzétett „Nálunk minden belefér!” című műsorszámok közzétételével összesen három 

alkalommal megsértette az Mttv. 9. § (5) bekezdését, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) 

bekezdésének a) pontja alapján összesen 4.350.000 Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § 

(1) bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 85.000 Ft bírság megfizetésére 

kötelezi. 

A Médiatanács emellett megállapítja, hogy a TV2 Zrt. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett 

Tények.HU megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 9-én 

közzétett „Tények Plusz adás, 2024. augusztus 9., péntek” című műsorszám közzétételével egy 

alkalommal megsértette az Mttv. 11. § (1b) pontját, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) 

bekezdésének a) pontja alapján 350.000 Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) bekezdése 

alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 75.000 Ft bírság megfizetésére kötelezi. 

A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemények közzétételére kötelezi:  

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

TV2 Zrt. a TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. augusztus 9-én 18:45 és 19:55 óra 

között sugárzott „Tények Plusz (198. rész)” című műsorszám közzétételével megsértette a 
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műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és sugárzási időpontjára vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson, a 2024. augusztus 9-én sugárzott „Tények Plusz (198. rész)” című műsorszám 

sugárzásával azonos időpontban közzétett műsorszámában közzétenni (felolvasni) a jelen határozat 

véglegessé válásától számított három napon belül két alkalommal, két egymást követő napon. 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

TV2 Zrt. a Tények.HU megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatásán 2024. augusztus 9-

én közzétett „Tények Plusz adás, 2024. augusztus 9., péntek” című műsorszám közzétételével 

megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és közzétételére vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató köteles a közleményt a Tények.HU megnevezésű lekérhető audiovizuális 

médiaszolgáltatásának nyitóoldalán, a határozat véglegessé válásától számított három napon belül 

úgy közzétenni, hogy a honlap megnyitásakor a teljes információ olvasható legyen a közzétételtől 

számított hét napig folyamatosan. 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

TV2 Zrt. a TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatásán 2024. augusztus 9-én 

közzétett „Tények Plusz adás, 2024. augusztus 9., péntek” című és a „Nálunk minden belefér!” című 

műsorszámok közzétételével megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására vonatkozó 

törvényi előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató köteles a közleményt a TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális 

médiaszolgáltatásának nyitóoldalán, a határozat véglegessé válásától számított három napon belül 

úgy közzétenni, hogy a honlap megnyitásakor a teljes információ olvasható legyen a közzétételtől 

számított hét napig folyamatosan. 

7. 562/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 24-én 
15:40:33-17:48:59 között sugárzott „Last Vegas” című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (5) 
bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának 
megsértése] – előzmény: 475/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 871/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a TV2 Zrt. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett 

TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában 2024. augusztus 24-én 15:40:33-17:48:59 között 

sugárzott Last Vegas című műsorszámával egy alkalommal megsértette az Mttv. 9. § (5) 

bekezdésében és 10. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót az 

Mttv. 187. § (4) bekezdésének a) pontja alapján 3.250.000,- Ft bírsággal, a vezető tisztségviselőt az 

Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján 125.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács továbbá az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemény közzétételére kötelezi: 
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„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

TV2 a 2024. augusztus 24-én sugárzott Last Vegas című műsorszám közzétételével megsértette a 

műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és sugárzási időpontjára vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson, a Műsorszám sugárzásával azonos időpontban közzétett műsorszámában 

közzétenni (felolvasni) a jelen határozat véglegessé válásától számított három napon belül két 

alkalommal két egymást követő napon. 

8. 563/2024. A Rádió 8 Körmend Kft. által üzemeltetett 
Körmend 99,8 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 
Körmend FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2024. július 22-28. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] – előzmény: 490/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 872/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Rádió 8 Körmend Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az 

általa üzemeltetett Körmend 99,8 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Körmend FM állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. július 22-28. közötti működése során 

megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltakat, ezért 

1. a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 70.000,- Ft bírsággal 

sújtja, továbbá 

2. az Mttv. 187. § (3) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi a 

Médiaszolgáltatót: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a Körmend FM 2024. július 22-28. között megsértette szerződéses vállalásait azáltal, hogy 

nem tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati, továbbá a helyi közélettel foglalkozó, illetve a 

mindennapi életet segítő műsorszámot, hírműsorszámot, nemzetiségi vagy más kisebbségek 

igényeinek szolgálatára szánt műsorszámot, szöveges tartalmat, illetve magyar zenei művet, 

valamint megszegte a zenei művek közzétételére vonatkozó vállalását.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Körmend 99,8 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Körmend FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatásban a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 

óra között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon, illetve egyéb műsorszámán kívül) közzétenni. 
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9. 566/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 
MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz 
körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó 
megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2024. 
augusztus 14-én 06:00 és 10:00 óra között sugárzott 
„Balázsék” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 17. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezés 
érvényesülésének vizsgálata és az Smtv. 14. § (1) 
bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 873/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Radio Plus Kft. médiaszolgáltatóval szemben az 

Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése miatt, a RÁDIÓ 1 állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 14-én 06:00 és 10:00 óra között 

sugárzott „Balázsék” című műsorszámmal kapcsolatban. 

A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül terjessze 

elő nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

A Médiatanács 874/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

10. 564/2024. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 
88,9 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 88,9 – 
BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 875/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Best Radio Kft.-vel (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2024. október 14-20. közötti működésére vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és 



 

14 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltak 

vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel 

kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 876/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Best Radio Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) vezető tisztségviselőjét a 

Médiaszolgáltatóval szemben indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

11. 565/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett M1 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 
2024. október 9-én 17:58:32-17:59:15 óra között közzétett 
kereskedelmi közlemény bejelentés alapján történő 
vizsgálata [a reklámszabályok és a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 877/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

12. T-12/2024. A Dr. F. Z. által az MN/14226-8/2024. számú 
hivatali végzéssel szemben benyújtott fellebbezés elbírálása 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 878/2024. (XII. 3.) számú döntése 

A Médiatanács, mint másodfokú hatóság az elsőfokú hatóság 2024. július 3-án kelt, 

MN/14226-8/2024. ügyiratszámú végzése ellen Dr. F. Z. által előterjesztett fellebbezési kérelmet 

elutasítja, és az elsőfokú végzést helybenhagyja. 

13. E-138/2024. A kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatók 
2024. IV. negyedévi médiaszolgáltatási díjfizetési 
kötelezettségének teljesítése 

Dr. Andrássy György ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 



 

15 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

14. E-135/2024. A román CONSILIUL NATIONAL AL 
AUDIOVIZUALULUI, az SC CEE BROADCASTING CO. SRL 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Moziverzum állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 4-én 
21 órai kezdettel sugárzott „Annabelle 2 – A teremtés” című 
műsorszámmal kapcsolatos tájékoztató levele 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

15. E-136/2024. A cseh joghatóság alá tartozó AMC 
NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. médiaszolgáltató 
által üzemeltetett AMC TV (Hungary) állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatás 2024. július 25-i adásnapján, a 21 óra és 
22 óra 50 perc között közreadott „X-akták: Hinni akarok” 
című műsorszám alatt közzétett reklámblokkok bejelentés 
alapján történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

16. E-137/2024. A román CONSILIUL NATIONAL AL 
AUDIOVIZUALULUI médiahatóságnak az SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. augusztus 23-án 
21:00:10 órai kezdettel sugárzott „John Wick – 2. felvonás” 
című műsorszámmal kapcsolatos tájékoztató levele 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 42 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. 

december 10. 10 óra. 

Budapest, 2024. december 4. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


